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Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

 O Grupo Parlamentar do PCP tomou conhecimento das grandes dificuldades em que se

encontram as companhias de teatro profissionais descentralizadas, decorrentes dos cortes

orçamentais no apoio ao teatro. Esta situação agrava-se, dada a falta de resposta do Governo

quanto aos apoios financeiros para o ano de 2013.

Segundo o responsável da Companhia de Teatro das Beiras, “a situação está a tornar-se

insustentável; há várias companhias que já não conseguem manter os quadros de pessoal e

tiveram que recorrer a despedimentos, há casos de salários em atraso mas felizmente esses

não são situações que para já afetem o teatro das beiras embora tenha havido uma redução de

custos ao nível da atividade e também na contratação de atores".

Um conjunto de companhias de teatro do país reuniram-se em Évora e exigiram que o Governo

termine até Setembro, o processo relativo à atribuição de apoios para 2013, sob pena de

algumas terem de chegar mesmo a fechar portas.

Ao abrigo das disposições legais e regimentais aplicáveis, solicitamos ao Governo, que por

intermédio da Secretaria de Estado da Cultura, nos sejam prestados os seguintes

esclarecimentos:

O Governo tem conhecimento da situação em que se encontram as companhias de teatro

profissionais descentralizadas?

1.

Que medidas pretende tomar para assegurar a continuidade da criação artística ao nível do

teatro, em companhias de teatro responsáveis por uma verdadeira política de

descentralização e democratização cultural no país?

2.

Qual o ponto de situação dos apoios do Governo para o ano e 2013? Pretende ter o processo

concluído até Setembro, como reivindicam as companhias de teatro? Ou simplesmente

pretende cortar o apoio de 2013, mesmo sabendo que muitas poderão extinguir-se?

3.



Palácio de São Bento,  terça-feira, 26 de Junho de 2012

Deputado(a)s

PAULA SANTOS(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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